
    

 

 



    

 

Društvo specialnih in rehabilitacijskih pedagogov Slovenije in 

Skupnost organizacij za usposabljanje Slovenije 

organizirata v sodelovanju z 

Zavodom Republike Slovenije za šolstvo 

 

XXXII. IZOBRAŽEVALNE DNEVE 

z osrednjo temo 

ODGOVORNO ZAVEZNIŠTVO - SODELOVANJE POMEMBNIH DELEŽNIKOV PRI DELU IN 

ŽIVLJENJU Z OSEBAMI S POSEBNIMI PTREBAMI 

26. in 27. marca 2024 ter 

 

34. STROKOVNO SREČANJE VODILNIH IN VODSTVENIH DELAVCEV NA PODROČJU 

VZGOJE, IZOBRAŽEVANJA IN USPOSABLJANJA OTROK IN MLADOSTNIKOV S 

POSEBNIMI POTREBAMI 

28. marca 2024 v kongresnem centru Portus, Hotel Slovenija, Portorož. 

 

Letošnji izbor osrednje teme poudarja ključno vlogo sodelovanja med različnimi deležniki v družbi 

pri delu in življenju z osebami s posebnimi potrebami. Gre za usklajeno in premišljeno sodelovanje 

med posamezniki, organizacijami, institucijami in skupnostmi, ki si prizadevajo za zagotavljanje 

enakih pravic, dostopnosti, vključenosti in kakovostnega življenja za ljudi s posebnimi potrebami. 

Odgovorno zavezništvo temelji na spoštovanju raznolikosti, empatiji, solidarnosti in zavzemanju za 

socialno pravičnost. Zaobjema aktivno vključevanje in poslušanje oseb s posebnimi potrebami ter 

njihovih družin, da se razumejo ter upoštevajo njihove potrebe, želje in izzivi. Pomembnost 

odgovornega zavezništva je v tem, da spodbuja delovanje na več ravneh - od posameznika, lokalne 

skupnosti, družbe kot celote do nacionalne in mednarodne ravni. Gre za skupno prizadevanje za 

oblikovanje politik, programov, okolij in storitev, ki omogočajo vključenost, razvoj potencialov in 

zagotavljajo kakovostno življenje za osebe s posebnimi potrebami. 

 

Posvet bo tokrat organiziran v obliki povabljenih predavanj, izbranih predstavitev prispevkov, 

krajših in daljših delavnic. Še vedno bo to priložnost, kjer bomo premišljali, poglabljali svoje znanje, 

kritično razmišljali o izbranih vsebinah.  

Svoje predloge prispevkov ali delavnic prijavite na tej povezavi. 

 

Končni izbor prijavljenih predlogov bo pripravljen ob upoštevanju aktualnih razmer, v katerih bo naš 

strokovni dogodek organiziran. Z visoko mero strokovnosti, samokritičnosti in odgovornosti do sebe 

ter svojega dela izkoristite priložnost in predstavite svoje strokovno delo.  

 

Druge objave o dogodku spremljajte tudi na spletnem naslovu www.drustvo-srp.si.  

 

Z lepimi pozdravi. 

 

Dr. Vinko Logaj, l. r. Dr. Matej Rovšek, l. r. Mag. Marko Strle, l. r. 

Direktor ZRSŠ Predsednik SOUS Predsednik DSRPS 

 

https://forms.office.com/e/i0aV0v0EA0

